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Δξσηήζεηο  3  πόλησλ: 

Θέμαηα Καγκοσρό 2012                                                Δπίπεδο:  1 

(γηα καζεηέο ηεο Γ' θαη Γ' ηάμεο Γεκνηηθνύ) 

 

1) Έλα παηδί έγξαςε κε κπνγηέο ηε ιέμε ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ. Όκνηα γξάκκαηα έρνπλ ην ίδην ρξώκα θαη 

αλόκνηα γξάκκαηα έρνπλ δηαθνξεηηθό ρξώκα. Πόζα ρξώκαηα ρξεζηκνπνίεζε; 

 

Α) 7   Β) 8   Γ) 9   Γ) 10   Δ) 13  

 

2) Πνηα από ηηο παξαθάησ θόθθηλεο γξακκέο έρεη ην κεγαιύηεξν κήθνο; 

 

Α) ε Α  Β) ε Β   Γ) ε Γ   Γ) ε Γ   Δ) είλαη όιεο ίζεο 

 

3) Σε ηέζζεξηο από ηηο πέληε εηθόλεο ε άζπξε πεξηνρή έρεη εκβαδόλ όζν ε πξάζηλε. Σε πνηα εηθόλα 

ε άζπξε πεξηνρή δελ είλαη ίζε κε ηελ πξάζηλε; 

 

 

4)  Έλα ξνιόη δείρλεη  8 παξά 20. Τη ώξα ζα δείρλεη κεηά από κηζή ώξα; 

    

 

 

 

 

 

            Α                           Β                          Γ                           Γ                           Δ 

       Α)                    Β)                Γ)             Γ)        Δ)  

         Α)       Β)              Γ)       Γ)             Δ)    
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5)  Ο θύξηνο Ννηθνθύξεο ζέιεη λα 

θξεκάζεη ηηο πεηζέηεο ζηελ 

απιώζηξα. Θέιεη λα 

ρξεζηκνπνηήζεη όζα ιηγόηεξα 

καληαιάθηα γίλεηαη. Γηα 3 πεηζέηεο 

ρξεηάδεηαη 4 καληαιάθηα. Πόζα 

καληαιάθηα ζα ρξεηαζηεί γηα 9 

πεηζέηεο; 

 

    Α) 8          Β) 10     Γ) 12  

   Γ) 14         Δ) 16  

 

6)  Ο Σσθξάηεο ρξσκάηηζε ηα ηεηξαγσλάθηα  A2, B1, B2, B3, B4, Γ3, Γ3 

θαη Γ4.   

Πνηα ζα είλαη ε ηειηθή εηθόλα; 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) Γεθαηξία παηδηά έπαηδαλ θξπθηό. Έλα από ηα παηδηά ηα θπινύζε. Όηαλ έπηαζε ελλέα από ηα 

παηδηά, πόζα παηδηά ήηαλ αθόκα θξπκκέλα; 

 

Α) 3  Β) 4   Γ) 5   Γ) 9   Δ) 22  
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8)  Ο Απόιισλαο θαη ε Άξηεκηο έξημαλ από ηξία βέιε ζηνλ ζηόρν (βιέπε ηελ εηθόλα). Πνηνο θέξδηζε 

θαη κε πόζνπο πόληνπο; 

 

Α) Ο Απόιισλαο, κε 3 πόληνπο παξαπάλσ  Β) Η Άξηεκηο, κε 4 πόληνπο παξαπάλσ  

Γ) Ο Απόιισλαο, κε 2 πόληνπο παξαπάλσ  Γ) Η Άξηεκηο, κε 3 πόληνπο παξαπάλσ 

 Δ) Ο Απόιισλαο, κε 4 πόληνπο παξαπάλσ 

 

 

 

 

9)  Έλαο ηνίρνο ήηαλ θηηαγκέλνο κε δύν ήδε από 

πιαθάθηα, α) ηα θόθθηλα θαη β) πξάζηλα. Τα πιαθάθηα ζε 

δηπιαλέο ζέζεηο έρνπλ δηαθνξεηηθό ρξώκα. Μεξηθά 

πιαθάθηα έπεζαλ από ηνλ ηνίρν (βιέπε ζρήκα). Πόζα 

θόθθηλα πιαθάθηα έπεζαλ; 

 

Α) 9     Β) 8          Γ) 7  Γ) 6     Δ) 5  

 

10)  Τν έηνο 2012 είλαη δίζεθην, πνπ ζεκαίλεη όηη ν Φεβξνπάξηνο έρεη 29 κέξεο. Σήκεξα, 17 

Μαξηίνπ 2012,  ηα λέα κνπ γαηάθηα έρνπλ ειηθία 20 εκεξώλ (δειαδή 20 πιήξε εηθνζηηεηξάσξα). 

Πόηε γελλήζεθαλ; 

 

Α) ζηηο 21 Φεβξνπαξίνπ  Β) ζηηο 23 Φεβξνπαξίνπ   

Γ) ζηηο 25 Φεβξνπαξίνπ   Γ) ζηηο 26 Φεβξνπαξίνπ   

Δ) ζηηο 28 Φεβξνπαξίνπ 

Δξσηήζεηο  4  πόλησλ: 
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11)  Ο Γαίδαινο έρεη πιαθάθηα ζρήκαηνο L πνπ απνηεινύληαη από 4 ηεηξαγσλάθηα, 

όπσο δείρλεη ε εηθόλα δεμηά. Πόζα από ηα παξαθάησ ζρήκαηα κπνξεί λα θαηαζθεπάζεη 

ρξεζηκνπνηώληαο δύν από απηά ηα πιαθάθηα; 

 

 

 

 

 

 

Α) θαλέλα  Β) έλα  Γ) δύν  Γ) ηξία  Δ) όια 

 

12)  Τξία ίδηα ινπινύδηα έρνπλ καδί 12 παξαπάλσ θύιια από όηη έλα από απηά ηα ινπινύδηα. 

Πόζα θύιια έρεη ην θάζε ινπινύδη; 

 

Α) 4  Β) 6   Γ) 8   Γ) 10   Δ) 12  

 

13) Η γηαγηά έθηηαμε 20 θνπινπξάθηα γηα ηα εγγόληα ηεο. Σε 15 από ηα θνπινπξάθηα έβαιε ζηαθίδεο 

θαη ζε 15 έβαιε θαξύδηα. Σε πόζα ην ιηγόηεξν από ηα θνπινπξάθηα έβαιε θαη ζηαθίδεο θαη 

θαξύδηα; 

 

Α) 4  Β) 5   Γ) 6   Γ) 8   Δ) 10  

 

14)  Ο Δπθιείδεο πξώηα έθαλε ηηο πξάμεηο πνπ θαίλνληαη ζην 

δηπιαλό ζρήκα. Μεηά ζπκπιήξσζε ηα θελά κε ηνπο αξηζκνύο  1, 2, 

3, 4. Σην ηέινο έβιεπε θαη ηνπο ηέζζεξηο απηνύο αξηζκνύο ζε θάζε 

γξακκή θαη ζε θάζε ζηήιε ηνπ ζρήκαηνο. Πνηνλ αξηζκό έγξαςε ζην 

πξάζηλν ηεηξαγσλάθη; 

 

      Α) 1 Β) 2          Γ) 3   Γ) 4         Δ) 1  ή  2  

 

15)  Μία ηάμε έρεη 15 καζεηέο. Οη 6 από ηνπο καζεηέο έρνπλ από 5 βηβιία ν θαζέλαο ζηελ ηζάληα 

ηνπ. Ο θαζέλαο από ηνπο ππόινηπνπο έρεη 3 βηβιία ζηελ ηζάληα ηνπ. Πόζα είλαη όια καδί ηα βηβιία; 

 

Α) 45  Β) 50   Γ) 57   Γ) 60   Δ) 75  

 

16)  Σε έλαλ θήπν βξίζθνληαη 3 γάηεο, 4 θόηεο, 2 πάπηεο θαη κεξηθά ζθπιάθηα. Όια καδί ηα δώα 

έρνπλ 44 πόδηα. Πόζα είλαη ηα ζθπιάθηα ζηνλ θήπν; 

 

Α) 6  Β) 5   Γ) 4   Γ) 3   Δ) 2  
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17)  Σην πξώην ζρνιηθό ιεσθνξείν κπήθαλ 30 καζεηέο, ζην δεύηεξν 20, ζην ηξίην 23, ζην ηέηαξην 

25 θαη ζην ηειεπηαίν 29 καζεηέο. Σε έλα από απηά ηα ιεσθνξεία ηα θνξίηζηα ήηαλ δηπιάζηα ζε 

αξηζκό από ηα αγόξηα. Πόζνπο καζεηέο είρε απηό ην ιεσθνξείν;  

 

Α) 30  Β) 20   Γ) 23   Γ) 25   Δ) 29  

 

18)  Τν θνπηί ζηελ εηθόλα είλαη θηηαγκέλν από ηξία θνκκάηηα, θόθθηλν, 

πξάζηλν θαη γαιάδην. Τν θάζε θνκκάηη απνηειείηαη από 4 θύβνπο πνπ έρνπλ 

ην ίδην ρξώκα. Τη ζρήκα έρεη ην γαιάδην θνκκάηη; 

 

 

 

19)  Ο Ππζαγόξαο έγξαςε από έλαλ αξηζκό ζηα θνπηάθηα πνπ βιέπνπκε ζηελ εηθόλα. Ο θάζε 

αξηζκόο πνπ έγξαςε, εθηόο από ηνπο δύν αθξηαλνύο, είλαη ίζνο κε έλαλ από ηνπο δύν γεηηνληθνύο 

ηνπ. Όινη καδί νη αξηζκνί έρνπλ άζξνηζκα 27. Πνηνλ αξηζκό έγξαςε ν Ππζαγόξαο ζην θίηξηλν 

θνπηάθη;   

 

 

 

Α) 2  Β) 3   Γ) 4   Γ) 5   Δ) 6  

 

20)  Ο Αξρηκήδεο έγξαςε δύν ηξηςήθηνπο αξηζκνύο ρξεζηκνπνηώληαο ηα ςεθία 1, 2, 3, 4, 5 θαη 6. 

Χξεζηκνπνίεζε από κία θνξά ην θάζε έλα από απηά ηα ςεθία. Μεηά πξόζζεζε ηνπο δύν αξηζκνύο 

πνπ έγξαςε. Πνην είλαη ην κεγαιύηεξν δπλαηό άζξνηζκα πνπ κπνξεί λα βξεη; 

 

Α) 975  Β) 999   Γ) 1083   Γ) 1173   Δ) 1221  

 

21)  Έλα θαγθνπξό, κία θακήια, έλα αξθνπδάθη θαη έλαο πηγθνπΐλνο ήζειαλ λα  θσηνγξαθεζνύλ 

όια καδί. Τν θαγθνπξό θαη ην αξθνπδάθη ήζειαλ θαη ηα δύν λα ζηέθνληαη δίπια ζηε θακήια. Με 

πόζνπο δηαθνξεηηθνύο ηξόπνπο κπνξνύλ λα ζηαζνύλ γηα ηελ θσηνγξαθία;   

 

Α) 3  Β) 4   Γ) 5   Γ) 6   Δ) 7  

Δξσηήζεηο  5  πόλησλ: 

; 5 3 3 2 1 2 

Α)                Β)           Γ)      Γ)                 Δ)  
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22)  Έλα πεξίεξγν ξνιόη έρεηο ηξεηο δείθηεο δηαθνξεηηθνύ κήθνπο (γηα 

ηηο ώξεο, ηα ιεπηά θαη ηα δεπηεξόιεπηα). Γελ μέξνπκε ηη δείρλεη ν θάζε 

δείθηεο, αιιά μέξνπκε όηη ην ξνιόη ιεηηνπξγεί ζσζηά. Σηηο 12 ε ώξα 

θαη 55 ιεπηά θαη 30 δεπηεξόιεπηα  νη δείθηεο ήηαλ όπσο ζηελ εηθόλα 

δεμηά. Τη δείρλεη ην ξνιόη ζηηο 8 ε ώξα θαη 11 ιεπηά; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23)  Ο θύξηνο Λνγάξηζκνο ζθέθηεθε έλαλ αξηζκό. Μεηά πνιιαπιαζίαζε ηνλ αξηζκό κε ηνλ εαπηό 

ηνπ, ζην απνηέιεζκα πξόζζεζε 1 θαη απηό πνπ βξήθε ην δηπιαζίαζε. Αλ ε ηειηθή απάληεζε πνπ 

βξήθε ήηαλ 100, πνηνο ήηαλ ν αξηζκόο πνπ ζθέθηεθε; 

 

Α) 10  Β) 9   Γ) 8   Γ) 7   Δ) 5  

 

24)  Έλα θαγθνπξό ζέιεη λα αλέβεη κία 

κεγάιε ζθάια. Μπνξεί λα θάλεη κόλν 

δύν εηδώλ πεδήκαηα: Δίηε γηα λα αλέβεη 

3 ζθαινπάηηα κνλνκηάο ή γηα λα θαηέβεη 

4 κνλνκηάο. Πνηνο είλαη ν πην κηθξόο 

αξηζκόο πεδεκάησλ πνπ ζα ρξεηαζηεί 

λα θάλεη γηα λα θηάζεη (αθξηβώο) ζην 22 

ζθαινπάηη; 

 

Α) 7  Β) 9   Γ) 10   

Γ) 12   Δ) 15  

22ο 

ζκαλοπάηι 

12 

3 9 

10 

8 

7 
6 

5 

4 

2 

1 11 
12 

3 9 

10 

8 

7 
6 

5 

4 

2 

1 11 
12 

3 9 

10 

8 

7 
6 

5 

4 

2 

1 11 

12 

3 9 

10 

8 

7 
6 

5 

4 

2 

1 11 
12 

3 9 

10 

8 

7 
6 

5 

4 

2 

1 11 

Α)                                   Β)                            Γ)  

 

 

 

 

 

 

   Γ)                            Δ)  

12 

3 9 

10 

8 

7 
6 

5 

4 

2 

1 11 


